

上海市注册会计师行业党委

工 作 简 报

第 2 期 (总 62 期)

上海市注册会计师行业党委办公室编辑

2018 年 2 月 28 日

【导 读】

- 行业党委召开 2017 年度党员领导干部民主生活会
- 玛泽党支部开展“不忘初心、牢记使命——从石库门到天安门”学习教育实践活动
- 华皓事务所合伙人集中学习党的十九大精神
- 明宇党支部开展“两学一做”学习教育实践活动——组织观看电影《邹碧华》
- 立信党委赴宝山区罗泾镇陈行村开展新春送温暖走访慰问活动

【行业党建】

行业党委召开 2017 年度党员领导干部民主生活会

2 月 9 日，行业党委以“认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，全面贯彻落实党的十九大各项决策部署”为主题召开 2017 年度党员领导干部民主生活会。市社会工作党委副书记蔡忠及相关处室负责同志列席并指导本次会议。



会上,行业党委书记袁白薇代表行业党委领导班子作对照检查报告,重点从行业党建工作取得的成效、存在的问题和努力的方向等方面汇报党委班子一年来的各项工作和本次民主生

活会的对照检查情况。党委班子每位成员结合自身思想工作实际,重点从

“6个方面”查摆存在的问题,深入剖析问题产生的原因,并开展积极健康的批评与自我批评。蔡忠副书记在总结点评中对行业党建工作给予充分肯定,并指出,注会行业党委班子要站在新的起点上谋划行业党的建设,要以“排头兵、先行者”的定位深化行业党的建设,要以创新的精神推动行业党的建设。袁白薇书记代表党委班子以“三个进一步”作为回应,一是要进一步提高思想认识,强化使命担当;二是要进一步加强的调查研究,改进工作作风;三是要进一步要深化理论学习,提升履职能力。



【基层党建】

玛泽党支部开展“不忘初心、牢记使命——从石库门到天安门” 学习教育实践活动



1月27日，玛泽党支部组织开展“不忘初心，牢记使命——从石库门到天安门”学习教育实践活动。在党支部书记毛玮莹同志的带领下，全体党员冒着大雪严寒来到中华艺术宫展览馆，参观由中共上海市委组织部、中共上海市委宣传部共同

举办的“从石库门到天安门”上海美术作品展。

本次展览共展出96幅作品，以鲜明的主题、丰富的题材、严谨的画风、饱满的形象，生动展现了中国共产党领导中国革命、建设和改革的辉煌成就。党员们在参观活动中，通过这些优秀的美术作品，全面而深刻地了解到上海建设社会主义现代化国际大都市的一系列重要实践。

此次活动开展之后，党员们纷纷表示要以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九精神为指引，不忘初心、牢记使命，立足本职工作，平时要在工作中、生活中发挥身为共产党员的先锋模范作用，增强“四个意识”、坚定“四个自信”，为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦继续奋斗！



华皓事务所合伙人集中学习党的十九大精神

2月9日，由华皓党支部牵头，事务所合伙人集中开展党的十九大精神专题学习。会前，与会人员通过自学，仔细研读《党的十九大报告辅导读本》，为本次专题学习作了充分准备。会上，



党支部书记杨士娟同志就深入学习党的十九大精神作动员；由事务所主任会计师程皓带头，与会人员交流自身学习心得，并结合工作实际开展讨论。党支部计划定期开展专题学习活动，持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神。

明宇党支部开展“两学一做”学习教育实践活动

——组织观看电影《邹碧华》



根据《行业党委推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作提示(7)》要求，1月12日，明宇党支部在浦东兰馨·悦立方影院组织党员开展“两学一做”学习教育实践活动，组织观看电影《邹碧华》。

电影放映结束后，参加活动的党员回到事务所召开支部学习会，畅谈观影后的感想。大家一致认为，邹碧华在平凡的工作中做出不平凡的事迹，

成为一名敢于担当的好干部。他崇法尚德，践行党的宗旨、捍卫公平正义，特别是在司法改革中，敢啃硬骨头，甘当“燃灯者”，生动诠释了一名共产党员对党和人民事业的忠诚。通过观看电影《邹碧华》，学习时代英模人物的先进事迹，进一步鼓舞广大党员继承和弘扬英模精神，结合事务所实际，在审计工作中也同样要做到公平公正，出具有质量的报告，不忘初心、牢记使命，全身心投入到新时代中国特色社会主义建设之中。

【社会公益】

立信党委赴宝山区罗泾镇陈行村开展新春送温暖走访慰问活动

在新春佳节来临之际，立信党委一行到宝山区罗泾镇陈行村开展新春送温暖走访慰问活动。事务所党委书记、董事长朱建弟同志等党委领导班子成员在罗泾镇领导和陈行村相关部门负责人的陪同下，对陈行村年满七十岁老人进行了走访慰问。



朱建弟同志在发言中讲到，现在全国都在全面学习和贯彻党的十九大精神，深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想，作为一名党员需要积极履行社会责任，特别是青年党员干部要接地气、转作风、办实事、增

底气。本着“注重实效、优势互补、共谋发展、同创和谐”的原则，立信党委愿与陈行村共同开展生态文明村创建，做好扶贫帮困，落实完成招商引资、智力帮扶等工作，共同为积极促进和推动陈行村发展共建交流、共赢互促。

报：中国注册会计师行业党委，上海市财政局党组，市社会工作党委

责任编辑：章佳伟

编辑：毛婵婷

电话：64226890